?)

WB 1070E (CHeroy6opwuk 7,36 kB1/10 n.c. 306 cm

VYAVILLARTEC Mopens arperara

@
¢
L

g
8
-

5
§

19T

BE

168




VILLARTEC

Mopenb arperata: WB 1070E (CHeroy6opwuk 7,36 kB1/10 n.c. 306 cm3)

CHucok 3anmacHbIX yacreu
Ne I1o3.[ Aprukya neranu HaumeHOBaHHeE KoJ-Bo

1 03.1.19.35.00 KommiekT npoBoioB dapbl 1
2 05.1.17.200 Haknanka pykoSTKH ¢ TIOJIOTPEBOM 2
3 03.1.35.45.01 PyxosTka ynpaBieHus 2
4 10.23.03.4.001  |IIlaitba M3.5 1
5 05.1.10.1200 KpoHIITeiH pyKosSTK1 1
6 10.14.05.1.201  |T'aitka M5 1
7 05.1.10.1100 Pyuka 1
8 08.1.35.02.001 |tudr 1
9 10.12.08.1.204  |Iaiiba 8x16x1.5 4
10 10.04.08.1.205 |bonr M8x16 4
11 10.04.06.1.201  |bont M6x16 2
12 10.03.08.1.201  |Buar M8X58 2
13 07.1.35.06.021  |PykosiTka BepxHsis MpaBasi 4aCTh 1
14 13.1.07.01.002 |®apa 1
15 10.06.04.9.108  |Camopes ST4.2x20 2
16 05.1.22.800 3axum 6
17 10.12.08.1.203  |Taiiba ruockas 8x22x2 2
18 14.1.09.02.001  |I[Ipykuna peryaupoBodHas 2.5 1
19 07.1.19.06.004 |ITanenb ppruaroB 1
20 10.01.06.5.202  |bonr M6x20 2
21 03.1.22.36.00 KoMIoHeHT cucTemBbl yIpaBiIeHUs: OJHON PyKOU 1
22 11.1.19.002 KabGenn crcTembl yrpaBlieHHs: OTHOU PyKOH 1
23 12.1.19.00.101  |Brynka 1
24 12.1.35.00.016  |Brynka 2 1
25 10.23.20.1.001  [Komb1io cToroproe 20 1
26 10.12.19.2.201  |Iait6a 20 1
27 10.01.06.6.203  |bonr M6x12 ¢ miockoii maidoit 2
28 06.1.19.03.004  |I[IpocTaBka 1
29 08.1.19.00.005  |Komeco 3ydouaToe konnaeckoe M2C20 1
30 08.1.19.00.004  |Komneco 3ybuaToe konnmaeckoe M2C18 1
31 10.24.04.3.102  |Iltudt 4x28 1
32 10.01.08.1.208  |boar M8x70 1
33 11.1.19.003 Tpoc ynpaBieHus 1eQIeKTOPOM 1
34 07.1.35.06.022  |PykosTKa BepxHsisl JeBasi 4acCTh 1
35 06.1.19.06.002  |Pyuxka neBas 1
36 05.1.22.300 Hakinanka na peruar 2
37 10.17.05.1.201  |T"aiika M5 2
38 09.1.19.03.003  |Hampapnstonias peraara 1
39 10.06.05.1.202  |Buar M5x18 2




VILLARTEC

Mopaensb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwumk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

40 07.1.22.03.006  |Pwruar gedmexropa 1
41 05.1.19.200 [Tanenb ynpaBieHus 1
42 05.1.15.200 3arumymika 1
43 10.23.10.1.001  |Komsuo ctonoproe 10 1
44 10.12.10.9.001  |IIait6a mwockast 10x20x1 2
45 05.1.15.100 Pyuxka noBoporHas 1
46 08.1.22.03.003  |Pwruar moBopora xeyo0a 1
47 12.1.35.00.015  |Brynka 1 1
48 06.1.18.03.001 |IlnacTuHa KpenéxHas BBIKIHOYATEIS 1
49 03.1.35.35.03 Kab6enn cuctembl nogorpesa HHG, 9-AMP 1
50 06.1.35.03.003  |Il;macTuHa TPOCOB HANpaBIAIOIIAs 2 1
51 14.1.01.02.004  |IIpyxuna 1
52 09.1.19.02.001  [ITpucnocobyieHre 3amMTHOE 1
53 08.1.19.00.001  |3axum 1
54 05.1.35.009 [Taiiba 1
55 13.1.10.04.003  |IlepeximouaTenb 1
56 06.1.35.03.010  |Kponmrreiin 1
57 06.1.35.03.013  |[lmacTrHA BHYTpPEHHSS 1
58 07.1.19.06.003  |Pyuka mpaBas 1
59 05.1.01.100 IIIkuB TpOCOBBIN 3
60 10.07.06.1.211  |Buar M6x12 3
61 10.18.06.1.201  |I"aiika M6 3
62 10.19.06.1.201  |T"atika M6 2
63 10.01.08.1.202  |boar M8x20 3
64 05.1.33.002 Brynka — npocraska 1
65 03.1.35.47.00 [Tnactuna cobauku 1
66 06.1.35.03.002  |IImacTura cobadku 1
67 08.1.10.00.020 PrIuakok clieIuieHust 1
68 10.25.05.2.201  |3aknénka 6X35 1
69 08.1.35.02.002  |IIpyxuna 2
70 08.1.35.02.003  |Ban 1
71 03.1.35.47.01 Cobauka neBas 1
72 06.1.35.03.004 |DyeMeHT ONOPHBIN 1
73 10.12.08.1.205  [Iaiiba rotockas 8x28x2 3
74 10.15.07.2.010  |ITomgmmrmmank 6301-N 2
75 08.1.33.00.006  |IIpocTaBka 1
76 03.1.35.31.00 Cuemienue B coope 2
77 08.1.33.00.004 |Koneco mmaneTapHoe 1
78 10.15.13.1.009  [ITopumrmauk vrompuateiii HK 1412 2
79 08.1.33.00.001  |Ilectepns nepenau 18T 1
80 08.1.33.00.002  |Lllectepnsa nepenay 12T 3
81 10.15.13.1.008  |[Togumrmuk uromsuateii HK 1616 1
82 08.1.33.00.003  |[lectepnsa nepenayu 42T 1

2

83

10.12.16.1.201

[IIai6a mwiockas 16x30x2




VILLARTEC

Mopaensb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwumk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

84 08.1.33.04.002  |Ban guddepenimana 1
85 10.28.05.1.012  |IIImonka 5x5x22 1
86 10.12.14.1.201  |[Iaiiba wiockas 14x28x2 1
87 10.23.14.1.001 Kombio ctomnoproe 14 1
88 08.1.35.04.004  |3Bé3mouka 24T 1
89 10.12.10.1.206  |IIIait6a rwtockas 10x28x2 1
90 10.17.10.1.201  |l"aiika ctonopnas M10 2
91 03.1.19.21.00 dukcaTop KOJIECHBIN 2
92 03.1.35.13.00 Koneco neBoe B coope 1
93 09.1.33.03.006 Kpemnenve nopmmrmarka 6004 2
94 10.15.07.1.036  [TTonumrmuk 6004RS 2
95 08.1.33.04.004 |Btynka ocu kon€c JieBas 1
96 10.27.08.1.002  |Ilens 08A 2
97 08.1.35.04.001  |3Bé&3mouka 20T 2
98 08.1.35.04.002  |Ocb neBast 1
99 10.23.15.4.001  |Kombuo ctonoproe M15 2
100 10.28.05.4.002  [[Imonka 5x7.5x19 2
101 10.15.14.001 [Mopmmmmark 6002 2
102 08.1.35.02.004  [ITpyxunHa ocu 2
103 08.1.33.04.003  |Brynka ocu 1
104 09.1.35.03.003  |KpoHiTeiH onopHbIi 1
105 10.01.08.6.201  |boar M8x16 18
106 09.1.33.03.005 |IlnacTusa onopHas 1
107 08.1.33.04.005 [Btynka ocu Koi€c mpaBast 1
108 10.01.08.1.209  |boar M8x50 1
109 10.18.08.1.201  [I"aiika ctonopHast M8 5
110 07.1.35.06.007  |Kopryc TpaHCMHUCCHUOHHBIN 1
111 10.15.07.2.007  |[TTommmrmauk 6203-N 2
112 08.1.33.02.001  |Bax mecTurpaHHbIi 1
113 03.1.35.07.00 Koneco ¢pukimonsoe 6" B cOope 1
114 10.23.35.1.001  |KonbLo cTonopHoe ¢35 1
115 10.25.03.1.104  |3aknénka 3x6 4
116 10.15.07.1.007  |ITomumrmmk 6007 1
117 09.1.01.02.004 Kpsblka nojmmrHmka 2
118 09.1.33.07.001  |Komeco ¢pukimoHHOE 1
119 08.1.17.00.002 | Xab ¢pUKIMOHHOTO Kojeca 1
120 10.27.08.1.007  |Ilems 08A 1
121 08.1.10.00.032  |3B&3mouka 10T 1
122 08.1.33.04.007 |Brynka 1
123 10.12.13.1.201  |IIaii6a rwiockas 13x24x2 1
124 05.1.33.003 Brynka — npocTaBka 1
125 08.1.35.02.005  |I[Ipyxuna 1
126 10.24.02.1.201  |tudt 2.5x30 1
127 03.1.35.03.00 Ponvk cuHxpoHHBIN B cOOpe 1




VILLARTEC

Mopaensb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwumk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

128 08.1.01.00.011  |Ponmx 1
129 08.1.01.00.009  |Kpsimka Oonbinas 1
130 08.1.33.04.001 |Bax, M10 1
131 10.06.06.1.201  |Buntr M6x10 6
132 10.15.07.1.021  |ITogmmmamk 3203RS 1
133 08.1.01.01.001  |IIpocTaBka 1
134 10.23.40.2.001  |Komwuo cromnoproe 40 |
135 09.1.33.03.001 |Hakmanka orpaHA4uHUTEJIbHAS 1
136 07.1.33.03.001 |IInactuna 1
137 10.17.10.2.201  |T"aifika cTomopuas M10 1
138 03.1.35.13.01 Koneco npaBoe B coope |
139 06.1.33.03.001  |IInmacTuHa MOHTa)XHAs 1
140 10.01.06.1.209  |boar M6x35 1
141 11.1.35.003 Tpoc cremenus 2
142 09.1.35.06.002  [Kpsiika 3aHs5 1
143 09.1.33.06.001  |Kppimka HWKHAS 1
144 08.1.35.03.002 [CrepkeHb ynpaBlieHHs KEJI000M 1
145 10.24.04.3.101  |Itudt 4x20 5
146 08.1.10.03.010  |[[IlapHup yHMBepCaJIbHBIN 2
147 08.1.08.03.004  |CrepxeHb ynpaBieHUS KeJ000M COeTUHUATEIIHHBIN 1
148 08.1.22.03.001  |CrepkeHb ynpaBieHHs KeJI000M YEepBSIUHBIMI 1
149 05.1.15.300 Kppimika cuctemsl ynpaBieHus xKea000M 1
150 08.1.15.00.001  |IIpocTaBka 1
151 10.01.06.1.207  |bont M6x45 1
152 07.1.35.06.009  |KpoHmTelH BepXHHit 1
153 06.1.19.03.002  |Kpemienue yepBsiuHOE 1
154 10.04.08.1.204  [bont M8x30 2
155 08.1.22.02.001 |[Ilepenaua yepBsiuHas 1
156 14.1.22.02.002  |IIpyxwuHa 1
157 07.1.35.06.005 |Jlednexrop 1
158 10.17.08.1.201  [T"aiika cTonopHast M8 17
159 06.1.35.00.011  [KonnekTop aedaexropa 1
160 10.12.06.1.101  |IIIait6a miockast 6X12x0.7 1
161 10.07.06.1.201  |bont M6x10 1
162 07.1.35.06.006  |XKemob 1
163 10.01.06.1.206  |bonar M6x16 3
164 03.1.17.18.00 JlonaTka 1
165 05.1.01.400 Kpemnenve st nonatku 1
166 05.1.22.200 Ananrep jxeno0a 1
167 10.28.06.2.004  |IlImonka 6x6x20 1
168 09.1.01.03.004 [Kosnb1o cTonopHoe 1
169 10.15.11.1.002  |ITogmmmmk UC204 1
170 10.12.08.1.206  |Illait6a mockast 8x28x3 1
171 08.1.33.06.001 |[xuB SLXA 1




VILLARTEC

Mopaensb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwumk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

172 03.1.17.12.00 [ITxuB HATSXHOM 1
173 08.1.01.00.017  |Btynka mkuBa 1
174 10.01.08.1.205 |bont M8x45 2
175 09.1.33.03.004 |IInacTuHA HATSIKUTEIIS 1
176 10.12.10.1.203  |IIIa#i6a mwrockas 10x20x2 1
177 10.01.10.1.204  |Bunar M10x13 1
178 14.1.35.02.001  [IIpyxuna 1
179 06.1.01.03.005 |Hamnpasistomias 1
180 07.1.35.06.024  |KoBm 27" 1
181 10.04.08.1.201  |bonT M8x18 5
182 05.1.19.006 bammak 2
183 06.1.19.06.003  (ITmacTuHa KOBIIA HIDKHSS 27" 1
184 10.07.06.1.213  |bont M6x38 2
185 09.1.22.06.001  [Mmnemep 1
186 08.1.19.04.002  |BaJ uepBsiuHbIii 1
187 10.22.20.2.002  |YmioTHeHHe caibHUKOBOE 32x20X6 1
188 10.15.06.1.003  |[Togmmmauk 51104 1
189 10.12.20.1.201 [lai6a miockas 20.1x24x1.2 1
190 10.15.07.1.008  |[Togummauk 6904 1
191 10.15.07.1.037  |ITogmmrmmk 16001 1
192 10.07.10.1.201  |Kpplmka cMa3ku pelyKTopa 1
193 10.12.10.2.101 [Iai6a BonmaucTas 10x15x1.5 |
194 08.1.01.00.006  |[Kopmyc penykropa npaBas 4aCTh 1
195 10.06.05.1.201  |Bunar M5x10 1
196 08.1.01.00.031 |IllecTepns yepBsuHas 1
197 08.1.01.00.007  |Kopnyc peaykropa JieBasi 4acTh 1
198 10.22.19.1.001  |[YmioTHenue canpHuKOBOE 30x19x7 2
199 10.01.06.6.201  |bont M6x20 6
200 10.01.06.6.202  |bont M6x25 1
201 06.1.19.03.005 Ban BeixomHou 27" 1
202 10.12.19.1.203  |IIIai0a mwiockas 19.5x38x1.5 4
203 05.1.01.1000 Brynka 4
204 09.1.19.06.003  |IlIHek meBBIH 1
205 09.1.19.06.001  |IITHex mpaBbIit 1
206 10.07.08.1.205  [bont M8x38 2
207 08.1.22.00.002  |Brynka 2
208 08.1.15.00.002  [KperuieHue NOAIIMITHAKA 2
209 05.1.15.500 [Tommmrsmk 2
210 10.17.06.1.201  |T"aiika cTonopHast M6 1
211 10.12.06.1.204  |Illaii6a miockas 6x18x1.5 2
212 10.12.06.1.201  |IIaii6a rotockas 6X12x0.7 2
213 08.1.35.04.003  |Ocpb mpaBas 1
214 05.1.35.007 Brynka 1
215 10.08.05.1.101  |I"aiika megnas SJ 2




VILLARTEC

Mopenb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwuk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

216 10.04.08.1.203  [bont M8x25 4
217 10.03.06.5.201  |bont M6x13 2
218 08.1.01.00.019  |BcraBka Manas 1
219 14.1.22.02.001  |IIpyxuHa pacTsokeHus 1
220 08.1.01.02.001 [Tpoc 2
221 11.1.59.004 Tpoc mHeka 1
222 11.1.35.002 Tpoc nepeaBwKeHus 1
223 08.1.35.03.001 |CrepxeHb ynpaBiIeHHs] CKOPOCTHIO NEPEIBIKEHUS 1
224 10.06.05.1.203  [bont M5X35 2
225 10.24.00.9.202  |IIwmwHT 2
226 10.14.08.1.204 |Tl"aiika cTomnopHas M8 1
227 08.1.19.02.001  |Brynka perynupoBouHas M8 |
228 10.14.08.4.201  |l"aiika ctonopHas M8 1
229 09.1.19.03.002  |CrepxeHp ynpaBiIeHUs: CKOPOCTHIO NEPEIBIKCHUS HIDKHSS 4aCT 1
230 14.1.10.02.001  |IIpyxuHa peryJMpoBKUA CKOPOCTH 1
231 10.01.06.1.201  |bont M612 2
232 05.1.33.001 Koxxyx peMeHHoi 1
233 JIBuraTen 1
234 10.01.08.7.201  |Bunt M8x20 ¢ mai6oii 4
235 10.07.03.9.201  |Bunr M3.5x10 4
236 09.1.33.03.003  [IInacTuHa HaTs>KHas 1
237 08.1.10.00.001 Haxmanka HaTsoxkurens 1
238 03.1.17.10.00 [kuB 1
239 08.1.01.00.012  |IIpoknanka 1
240 10.28.05.9.001  [IIInonka 5x4.7x50 1
241 09.1.33.03.002  |Hanpapsisttoimas peMeHHas 1
242 08.1.35.00.001  |IlIxmB mpuBOaA 1
243 10.16.10.004 Pemenr SM-800 1
244 08.1.01.00.004  |IITait6a mkuBa Manas 1
245 08.1.35.06.001  [IxkuB SLXA 1
246 10.16.03.006 Pemens V 5L.XA-925 1
247 10.12.10.1.207  |IIIaiiba mockas 10x28x3 1
248 10.13.04.206 [ITait6a smactranast M10 1
249 10.01.10.3.201  |bonr M10x30 1
250 14.1.01.02.002  |IIpyxwuna SJ5 1
251 10.25.04.2.103  |3aknénka 4x13 1
252 07.1.35.06.002  |[PykosTKa HIDKHSISI 4ACTh 2
253 05.1.22.100 Pyuka noBopotrHast M8 1
254 10.12.08.5.201  |IIIait6a BoHMCcTas M8 4
255 10.07.08.1.214  |bont M8x55 4
256 10.01.08.1.204  |bontr M8x40 4
257 10.13.04.205 [Tait6a mpy>kuHHAS 10
258 09.1.09.03.001  |Ppruar perynupoBaHusi CKOPOCTH 1
259 09.1.01.03.008  |biok peryaupoBaHUsi CKOPOCTH 1




VILLARTEC

Mopaensb arperata: WB 1070E (CHeroy6opuwumk 7,36 kBt/10 n.c. 306 cm3)

260 10.24.06.3.101  |HITudt 6x30 2
261 07.1.35.03.014  |Buika peryJMpoBKHA CKOPOCTH 1
262 10.01.06.5.201  |Buar M6x12 4
263 09.1.35.03.002  |[lmacTuHa TPOCOB HampaBiisitonIas 1 26
264 03.1.19.02.00 [Tepenaua yepBsuHas 1
265 03.1.19.01.00 [ITaex B cOope 1
266 03.1.35.09.00 Kponmrrein vaTspxkurens B coope 1
267 03.1.35.11.00 butok HaTskHOM B cOope 1
268 03.1.35.16.00 Jlednexktop B cOope 2
269 03.1.35.34.24 [Tanens ynpapienus 4BS B cOope 1




